

SANIDAD RIOJANA

Fallece uno de los dos pacientes ingresados con 'legionella' en el Hospital de Calahorra

Dos personas han muerto desde la aparición del último brote de la bacteria

Evolución favorable del enfermo que aún permanece hospitalizado

LA RIOJA. LOGROÑO

Uno de los dos pacientes aquejados de 'legionelosis' ingresados en la Fundación Hospital de Calahorra falleció ayer en este centro sanitario. El enfermo, de 83 años, ingresó en el Hospital con un «complejo proceso patológico» el pasado día 13 y se le detectó la 'legionelosis' en los primeros aná-

lisis a los que fue sometido. «A pesar de los esfuerzos de los profesionales del hospital, la complejidad del cuadro patológico general que presentaba antes de su ingreso en el centro impidió su recuperación», explica el centro hospitalario en un comunicado de prensa difundido ayer.

El otro paciente ingresado con la misma enfermedad «evolucio-

LEGIONELLA

- ▶ **Casos:** Por el momento han aparecido cinco casos, aunque uno de los pacientes no desarrolló la enfermedad al fallecer previamente.
- ▶ **Muertes:** Dos fallecidos con el de ayer; uno de ellos antes de desarrollar la bacteria.
- ▶ **Hospitalizados:** Una persona continúa hospitalizada, aunque parece que evoluciona favorablemente.
- ▶ **Primer caso:** Finales de mayo.
- ▶ **Último caso:** Diagnosticado el pasado día 14.

na favorablemente» y será dado de alta en próximas fechas; según la nota del Hospital, en la que se asegura que el centro «está to-

mando todas las medidas necesarias para la erradicación del brote».

Cinco diagnósticos

Desde finales del mes de mayo, en el Hospital Fundación de Calahorra de esta localidad riojana se han detectado cinco casos de legionella, cuatro de los cuales desarrollaron la enfermedad mientras el quinto falleció antes de hacerlo.

Tanto el sindicato UGT como el Partido Socialista de La Rioja e Izquierda Unida acusaron a la dirección del hospital y a la Administración sanitaria riojana de «oscurantismo» en el tratamiento informativo del brote.

Médicos de la Fundación, cerca de un acuerdo

A.GIL LOGROÑO

Los representantes sindicales del colectivo médico de la Fundación Hospital de Calahorra están a punto de firmar un acuerdo que establece las bases para la homologación salarial y retributiva que atendería las demandas laborales planteadas a la dirección del complejo. Así lo anunció ayer el secretario del comité de empresa, Carlos Emparan, para aclarar la información difundida el domingo por este diario referente a la preparación por parte del colectivo de médicos de una demanda por incumplimiento de los horarios laborales y retributivos.

Emparan no desmintió dicha información y admitió que es una de las opciones que se barajarían en caso de no llegar a un acuerdo con los responsables del centro y con el Servicio Riojano de Salud, aunque insistió en que «en los últimos días se han producido avances importantes y estamos muy cerca de llegar a un acuerdo». Los representantes sindicales médicos se desmarcaron de la 'filtración' de la información.

Olarte: «Lo lógico es que el foco esté dentro del Hospital»

M.J.L. LOGROÑO

■ Todos los días se hacen pruebas en el hospital de Calahorra para intentar encontrar el foco de 'legionella'. Se están practicando, por partes, en los grifos (hay unos 500), en las tuberías y en los conductos de refrigeración, si bien todos los análisis siguen siendo negativos,

indicó ayer Alberto Olarte, diputado del PP, quien recordó que el hospital continúa trabajando con la «peor» de las hipótesis, que es la de que el foco se encuentre en el mismo Hospital.

«Lo lógico es pensar que el foco esté dentro», dijo Olarte, quien argumentó que los afectados

tienen en común que habían estado o seguían estando ingresados en el centro sanitario, aunque se están estudiando otras posibles conexiones.

El diputado 'popular' compareció ayer ante los medios de comunicación para alabar la gestión que se está realizando en el Hospital de Calahorra y



Alberto Olarte (PP). / J.M.

también para salir al paso de la propuesta de agencia independiente para

controlar los centros efectuada por el diputado socialista Pablo Rubio el sábado.

Según Alberto Olarte, la ley de Salud ya prevé una agencia de sanidad ambiental con independencia científica, a la vez que negó que la principal preocupación del hospital de Calahorra sea la económica porque, señaló, no existe un centro en todo el país con un presupuesto tan alto como el de la Fundación Hospital de Calahorra.

VOLVO
for life



VOLVO S60. TAN INNOVADOR QUE NO NECESITA ACELERAR PARA IR POR DELANTE.

INNOVAR ES ABRIR NUEVOS CAMINOS POR LOS QUE MOVERSE DE UNA FORMA ÚNICA Y DIFERENTE. ES DESARROLLAR UN CONCEPTO DE AUTOMÓVIL CAPAZ DE UNIR LA ÚLTIMA TECNOLOGÍA Y EL DISEÑO MÁS VANGUARDISTA. ES CONDUCIR EL VOLVO S60 CON TRACCIÓN A LAS CUATRO RUEDAS. CONTINUA EN VOLVO CARS ES LINEA VOLVO 602 800 310

Desde 27.885 € - 4.608.346 Ptas. - Precio de venta público IVA incluido.

VOLVO
S60